



Руководители и сотрудники Следственного комитета посетили выставку картин Айвазовского в Третьяковской галерее



Несмотря на напряженный график работы, руководство и сотрудники центрального аппарата нашли возможность посетить выставку картин Айвазовского в Третьяковской галерее.

Организованная к 200-летию юбилею со дня рождения всемирно известного художника-мариниста выставка, собрала работы Ивана Айвазовского из 17 музеев страны и частных коллекций.

Работа следователя СКР связана с огромными психологическими перегрузками, большим потоком негативной информации, необходимостью общения с криминогенными элементами, что требует большей прочности как физической, так и духовной. Понимая эти проблемы, руководство Следственного комитета уделяет внимание не только повышению профессионального уровня каждого следователя, но и его морально-нравственному,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

интеллектуальному и психологическому состоянию. Именно такой подход помогает следователю сохраниться и совершенствоваться в профессии. Редкие минуты отдыха сотрудники посвящают своим увлечениям: книгам, музыке, спорту, театру, благотворительности. Коллективный поход на художественную выставку – это возможность не только приобщиться к прекрасному, но и своего рода способ психологической разгрузки.

Как оказалось, среди следователей и их руководителей немало поклонников творчества Айвазовского, который лучше всех в мире смог показать всю жизненную красоту могучей стихии моря. С помощью экскурсовода-искусствоведа посетители выставки смогли по-новому взглянуть на такие известные полотна художника как «Девятый вал», «Волна», «Вид Константинополя при лунном освещении» и многие другие шедевры.

Изображения

